



Číslo: 5079/2023-2024

SPRÁVA

o výsledkoch školskej inšpekcie

vykonanej v dňoch od 08. 01. 2024 do 09. 01. 2024

Názov kontrolovaného subjektu	
Súkromná základná umelecká Anima Libera, Skalka 34, Lietavská Lúčka	
Zriaďovateľ	Anima Libera, o.z.

Vedúci zamestnanci kontrolovaného subjektu:

Mgr. Jana Jánošová, riaditeľka školy

Mgr. Katarína Hoštáková, zástupkyňa riaditeľky školy

PaedDr. Viera Poláková Hriechová, zástupkyňa riaditeľky školy

V súlade s poverením na **tematickú** inšpekciu č. 5079/2023-2024 zo dňa 12. 12. 2023 **inšpekciu vykonali:**

Mgr. Edita Majcherová, školská inšpekcia, ŠIC Žilina

RNDr. Daniela Švrhovná, školská inšpektorka, ŠIC Žilina

1 PREDMET ŠKOLSKEJ INŠPEKCIE

Stav základného a odporúčaného materiálno-technického a priestorového zabezpečenia a personálneho zabezpečenia výchovno-vzdelávacieho procesu v základnej umeleckej škole

1.1 ZÁKLADNÉ ÚDAJE

Tematická inšpekcia bola vykonaná v súkromnej základnej umeleckej škole (SZUŠ) s vyučovacím jazykom slovenským. Škola bola zaradená do siete škôl a školských zariadení dňa 01. 09. 2015. Výchovno-vzdelávací proces realizovala v hlavnom pracovisku a 9 elokovaných pracoviskách (EP) zaradených v sieti škôl a školských zariadení. SZUŠ mala zriadené 4 umelecké odbory – *hudobný odbor* (HO), *tanečný odbor* (TO), *výtvarný odbor* (VO) a *odbor audiovizuálnej a multimedialnej tvorby* (OAaMT). V aktuálnom školskom roku evidovala 816 žiakov v 44 skupinách, z toho 315 v HO, 276 v TO, 209 vo VO a v OAAaMT 16 žiakov. Štúdium pre dospelých škola nerealizovala. Výchovu a vzdelávanie pre žiakov zabezpečovalo 28 interných zamestnancov. Odbornosť vyučovania bola zabezpečená na 66,98 %.

1.2 ZISTENIA A ICH HODNOTENIE

Priestorové zabezpečenie

Kontrolovaná SZUŠ nemala vlastnú budovu. Výchovno-vzdelávací proces realizovala v prenajatých priestoroch (základná škola, obchodná akadémia, kultúrny dom). V budove obchodnej akadémie, v samostatnom krídle (EP¹), SZUŠ pre svoju činnosť využívala zrekonštruované priestory, ktoré boli esteticky upravené prácami žiakov. Súčasťou uvedených priestorov boli učebne pre HO, TO a OAaMT, skladové priestory s kostýmovým vybavením, šatne pre žiakov.

Výchovno-vzdelávací proces SZUŠ prebiehal v 44 učebniach, z toho 4 sa nachádzali v hlavnom pracovisku školy. Veľkosť učebných priestorov s priamym vetraním a osvetlením zodpovedala bezpečnostným a hygienickým požiadavkám individuálneho a skupinového vyučovania. Vyučovanie HO realizovala škola v 30 učebniach pre teoretické a praktické vyučovanie, ktoré sa nachádzali v hlavnom pracovisku a v 7 EP². Učebne HO boli využívané pre individuálne vyučovanie žiakov (hra na klavíri, hra na keyboarde, hra na dychových nástrojoch - flauta, hra na gitare, hra na sláčikových nástrojoch – husle, súborová hra a spev) a skupinové vyučovanie (hudobná náuka).

Vzdelávanie TO bolo realizované v 4 EP³, v ktorých bolo 6 učební pre praktické vyučovanie. V 1 EP⁴ škola pre činnosť TO využívala 3 tanečné sály. V uvedenom EP mali aj skladové priestory, šatne pre chlapcov a dievčatá. V ďalšom EP⁵ výchovno-vzdelávací proces uskutočňovala škola v tanečnej sále, v 2 EP⁶ činnosť TO realizovali v telocvični. Na prezentáciu umeleckej činnosti žiakov využívala škola koncertnú sálu v budove prenajímateľa⁷, ktorá bola vybavená koncertným krídlom, ozvučovacou technikou a stoličkami pre poslucháčov.

Činnosti VO boli realizované v 7 učebniach pre praktické vyučovanie (v hlavnom pracovisku a v 6 EP⁸). S výnimkou 1 EP⁹ edukáciu uvedeného odboru SZUŠ realizovala v triedach základných škôl, v ktorých dopoludnia prebiehal výchovno-vzdelávací proces. Triedy slúžili ako výtvarný ateliér i modelovňa zároveň. Normatívom stanovený učebný priestor multimediálny ateliér bol zabezpečený v počítačovej učebni základných škôl (ZŠ) na základe dohody o ich

¹ EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Vysokoškolákov 13, Žilina;

² EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Májová 5, Lietavská Lúčka; EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Športovcov 342, Stráňavy; EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Vysokoškolákov 13, Žilina; EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Višňové 446; EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Školská 395, Turie; EP, ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Školská 248/5, Dolný Hričov; EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Rosina 624;

³ EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Májová 5, Lietavská Lúčka; EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Vysokoškolákov 13, Žilina; EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Školská 394, Turie; EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Horný Hričov 156;

⁴ EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Vysokoškolákov 13, Žilina;

⁵ EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Májová 5, Lietavská Lúčka;

⁶ EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Školská 394, Turie; EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Horný Hričov 156;

⁷ Májová 5, Lietavská Lúčka;

⁸ EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Májová 5, Lietavská Lúčka; EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Rosina 624; EP, ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Horný Hričov 156; EP, ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Školská 395, Turie; EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Školská 248/5, Dolný Hričov; EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Višňové 446

⁹ EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Májová 5, Lietavská Lúčka;

zapožičaní medzi SZUŠ a ZŠ. Na uskladňovanie výtvarného materiálu, žiackych prác, knižných titulov slúžili skrine umiestnené v triedach EP alebo regály na chodbách škôl.

Na účely plnenia obsahu umeleckého vzdelávania v OAaMT mala škola zriadenú 1 učebňu výpočtovej techniky v EP¹⁰, v ktorej realizovali audiovizuálnu tvorbu, strihačské a zvukové produkcie. Požiadavky na základné priestorové zabezpečenie učebných priestorov teoretického a praktického vyučovania v HO, VO, TO a OAaMT podľa Základného a odporúčaného materiálo-technického a priestorového zabezpečenia výchovno-vzdelávacieho procesu v základnej umeleckej škole (normatív) pri vzdelávaní žiakov *boli splnené*.

Materiálo-technické zabezpečenie

Vyučovanie HO bolo realizované v učebniach pre teoretické a praktické vyučovanie. Učebne pre individuálne vzdelávanie a skupinové vyučovanie boli vybavené zodpovedajúcim školským nábytkom, kobercom, zrkadlami a hudobnými nástrojmi podľa študijného zamerania pri vzdelávaní žiakov. Pedagogickí zamestnanci i žiaci mali k dispozícii audiovizuálne pomôcky, notový a obrazový materiál, zvukovo-obrazové nosiče, odbornú literatúru, učebnice a pracovné zošity pre hudobnú náuku. Pedagogickí zamestnanci podľa potreby využívali notebook s internetovým pripojením.

TO v EP¹¹ využíval pre voju činnosť 3 tanečné sály, spĺňajúce normatív v oblasti materiálo-technického vybavenia pre praktické vyučovanie. Na EP¹² vyučovanie TO prebiehalo v tanečnej sále, v ktorej podlaha bola pokrytá kobercom, čo nebolo v súlade s normatívom. V 2 EP¹³ činnosť TO bola realizovaná v telocvičniach. Z materiálo-technického vybavenia v nich chýbali zrkadlá, baletné tyče, klavír a stolička ku klavíru.

Vyučovanie VO bolo realizované v učebniach pre praktické vyučovanie, v ktorých sa nachádzal zodpovedajúci školský nábytok. Požiadavky na základné materiálo-technické zabezpečenie učebných priestorov praktického vyučovania VO *neboli splnené*. Na všetkých pracoviskách chýbal grafický lis, v hlavnom pracovisku a v EP¹⁴ chýbali maliarske stojany, prenosné svietidlo chýbalo v 5 EP¹⁵, busty chýbali v hlavnom pracovisku a v 4 EP¹⁶, v jednom EP¹⁷ chýbal praktikábel/pódium.

Materiálo-technické zabezpečenie OAaMT bolo splnené.

¹⁰ EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Vysokoškolákov 13, Žilina;

¹¹ EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Vysokoškolákov 13, Žilina;

¹² EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Májová 5, Lietavská Lúčka;

¹³ EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Horný Hričov 156; EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Školská 394, Turie;

¹⁴ EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Višňové 446;

EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Májová 5, Lietavská Lúčka;

¹⁵ EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Májová 5, Lietavská Lúčka; EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Školská 395, Turie; EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Horný Hričov 156; EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Školská 248/5, Dolný Hričov; EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Rosina 624;

¹⁶ EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Višňové 446; EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Školská 395, Turie; EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Májová 5, Lietavská Lúčka; EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Rosina 624;

¹⁷ EP ako súčasť Súkromnej základnej umeleckej školy Anima Libera, Višňové 446;

Personálne zabezpečenie

Riaditeľka školy a zástupkyne riaditeľky školy spĺňali kvalifikačné predpoklady na výkon pracovnej činnosti pedagogických zamestnancov v ZUŠ a predpoklady na výkon činnosti vedúcich pedagogických zamestnancov. Riaditeľka školy nevykonávala priamu výchovno-vzdelávaciu činnosť v rozsahu stanovenom právny predpisom.

Z celkového počtu 28 pedagogických zamestnancov 6 pedagogickí zamestnanci HO nezískali vyžadovaný stupeň vzdelania pre učiteľa ZUŠ, 6 pedagogickí zamestnanci (5 učiteľov TO a 1 učiteľ HO) nezískali vyžadovaný stupeň vzdelania v príslušnom odbore vzdelávania alebo študijnom odbore a v príslušnom študijnom programe a 1 pedagogický zamestnanec HO nespĺňal predpoklady na výkon pracovnej činnosti pedagogického zamestnanca nepreukázaním ovládania štátneho jazyka.

V HO pracovalo 19 učiteľov, z ktorých 6 nezískali vyžadovaný stupeň vzdelania pre učiteľa ZUŠ, 1 pedagogický zamestnanec nezískal vyžadovaný stupeň vzdelania v príslušnom odbore vzdelávania alebo študijnom odbore a v príslušnom študijnom programe a 1 pedagogický zamestnanec nespĺňal predpoklady na výkon pracovnej činnosti pedagogického zamestnanca nepreukázaním ovládania štátneho jazyka. Odbornosť vyučovania v HO bola zabezpečená na 74,73 %.

TO vyučovali 6 učiteľia, z ktorých 5 nezískali vyžadovaný stupeň vzdelania v príslušnom odbore vzdelávania alebo študijnom odbore a v príslušnom študijnom programe. Odbornosť vzdelávania žiakov bola zabezpečená na 26 %.

Vo VO vzdelávali žiakov 2 učiteľia, spĺňajúci kvalifikačné predpoklady, čím odbornosť vzdelávania žiakov bola zabezpečená na 100 %.

V OAaMT vzdelávala žiakov 1 učiteľka spĺňajúca kvalifikačné predpoklady na výkon pracovnej činnosti učiteľa ZUŠ, vzdelávanie žiakov malo 100 % odbornosť vyučovania.

Celková odbornosť vyučovania bola v SZUŠ zabezpečená na 66,98 %.

1.3 INÉ ZISTENIA

Z predloženého rozvrhu hodín v HO ŠŠI zistila, že škola nezaradila do rozvrhu hodín niektoré povinné vyučovacie predmety učebného plánu Školského vzdelávacieho programu (ŠkVP). V rámci základného štúdia (1. stupeň) v hre na hudobné nástroje (hra na klavíri, hra na gitare) absentovalo v rozvrhu hodín od 3. ročníka zaradenie povinného vyučovacieho predmetu komorná hra alebo inštrumentálny sprievod alebo hra v súbore. V študijnom zameraní hlasová výchova, spev základného štúdia (1. stupeň) absentovalo v rozvrhu hodín vo všetkých ročníkoch zaradenie povinného predmetu obligátny nástroj a od 3. ročníka škola nezaradila predmet komorný alebo zborový spev.

ZÁVERY

Požiadavky na základné priestorové zabezpečenie učební teoretického a praktického vyučovania v HO, TO, VO a OAaMT podľa normatívu *Základného materiálno-technického a priestorového zabezpečenia výchovno-vzdelávacieho procesu v ZUŠ* pri vzdelávaní žiakov boli splnené. Zriadenie koncertnej sály pre HO predstavovalo možnosť organizovania rôznych koncertov.

Požiadavky, podľa vyššie uvedeného normatívu, na základné materiálno-technické vybavenie učebných priestorov teoretického vyučovania a praktického vyučovania pri vzdelávaní žiakov *neboli splnené* vo VO a TO. Vo VO chýbali maliarske stojany, prenosné svietidlo, grafický lis, praktikábel a busty. V TO v 1 EP tanečná sála nebola vybavená vhodnou tanečnou podlahou, v 2 EP chýbali zrkadlá, baletné tyče a klavír a stolička ku klavíru.

Vedúci pedagogickí zamestnanci spĺňali kvalifikačné predpoklady na výkon pracovnej činnosti pedagogického zamestnanca v ZUŠ a na výkon činnosti vedúceho pedagogického zamestnanca. Riaditeľka školy nevykonávala priamu výchovno-vzdelávaciu činnosť v rozsahu stanovenom právnom predpisom. Kvalifikačné predpoklady na výkon pracovnej činnosti učiteľa v ZUŠ spĺňalo 16 pedagogických zamestnancov, 12 pedagogickí zamestnanci kvalifikačné predpoklady nespĺňali.

Vyučovanie v HO nebolo realizované v rozsahu povinného počtu hodín podľa ŠkVP, v predmete hra na hudobné nástroje (hra na klavíri, gitare) absentovalo od 3. ročníka zaradenie niektorých povinných predmetov. V študijnom zameraní hlasová výchova, spev základného štúdia absentovalo vo všetkých ročníkoch zaradenie povinného predmetu obligátny nástroj a od 3. ročníka škola nezaradila predmet komorný alebo zborový spev.

Zistilo sa porušenie všeobecne záväzných právnych a interných predpisov:

1. § 7 ods. 1 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (*neuskutočňovanie výchovy a vzdelávania v súlade so školským vzdelávacím programom nezaradením niektorých povinných vyučovacích predmetov v HO do rozvrhu hodín*).
2. § 11 ods. 1 zákona písm. c) zákona č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (*nezískanie vyžadovaného stupňa vzdelania pre učiteľa ZUŠ 6 učiteľmi v HO*).
3. § 12 ods. 1 zákona č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (*nezískanie vyžadovaného stupňa vzdelania v príslušnom odbore vzdelávania alebo študijnom odbore a v príslušnom študijnom programe u 1 učiteľa HO a 5 učiteľov TO*).
4. § 7 ods. 2 zákona č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov v nadväznosti na nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 201/2019 Z. z. o priamej výchovno-vzdelávacej činnosti v znení nariadenia vlády č. 32/2022 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 201/2019 Z. z. o priamej výchovno-vzdelávacej činnosti (*nevykonávanie priamej výchovno-vzdelávacej činnosti vedúceho pedagogického zamestnanca*).
5. § 9 ods. 1 písm. d) zákona č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov v nadväznosti na § 17 ods. 1 a 2 zákona č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (*nespĺňanie predpokladov na výkon pracovnej činnosti 1 učiteľa HO nepreukázaním ovládania štátneho jazyka*);
6. Nezabezpečenie Normatívu materiálno-technického a priestorového vybavenia, ktorý schválilo MŠVVaŠ SR dňa 09. februára 2018 pod číslom 2018/3131:1-10AO pre základné umelecké školy s účinnosťou od 1. septembra 2018 (*vo VO chýbali maliarske stojany, prenosné svietidlo, grafický lis, praktikábel a busta, v TO chýbala tanečná podlaha, klavír a stolička ku klavíru*).

Zamestnanci, ktorých sa príslušné inšpekčné zistenia týkajú, boli s výsledkami a závermi oboznámení.

OPATRENIA ŠTÁTNEJ ŠKOLSKEJ INŠPEKCIE

Na základe zistení a ich hodnotení uvedených v správe o výsledkoch školskej inšpekcie Štátna školská inšpekcia uplatňuje voči vedúcemu zamestnancovi kontrolovaného subjektu tieto opatrenia:

1. **ukladá kontrolovanému subjektu prijať konkrétne opatrenia** na odstránenie zistených nedostatkov týkajúcich sa *neuskutočňovania výchovy a vzdelávania v súlade so školským vzdelávacím programom nezaradením niektorých povinných vyučovacích predmetov v HO do rozvrhu hodín, nezískania vyžadovaného stupňa vzdelania pre učiteľa ZUŠ, nezískania vyžadovaného stupňa vzdelania v príslušnom odbore vzdelávania alebo študijnom odbore a v príslušnom študijnom programe u učiteľov v TO a HO, nespĺňania predpokladov na výkon pracovnej činnosti pedagogického zamestnanca nepreukázaním ovládania štátneho jazyka, nevykonávania priamej výchovno-vzdelávacej činnosti vedúceho pedagogického zamestnanca a chýbajúceho základného materiálno-technického vybavenia vo VO a v TO a v lehote do **15. 02. 2024** ich predložiť Školskému inšpekčnému centru Žilina s uvedenými termínmi splnenia a menami zodpovedných zamestnancov.*

Správu o splnení prijatých a uložených opatrení na odstránenie nedostatkov a ich príčin predložiť Školskému inšpekčnému centru Žilina v termíne do **30. 08. 2024**.

PÍSOBNÉ MATERIÁLY POUŽITÉ PRI ŠKOLSKEJ INŠPEKCII

1. Školský vzdelávací program;
2. zriaďovacia listina;
3. doklady o vzdelaní pedagogických zamestnancov;
4. úväzky pedagogických zamestnancov;
5. zoznamy žiakov;
6. rozvrh hodín.

Správu o výsledkoch školskej inšpekcie vyhotovila:

Školská inšpektorka: Mgr. Edita Majcherová

Dňa: 18. 01. 2024

PREROKOVANIE SPRÁVY

Na prerokovaní správy o výsledkoch školskej inšpekcie sa zúčastnili:

a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Žilina :

Mgr. Edita Majcherová

b) za kontrolovaný subjekt zodpovedný vedúci zamestnanec:

Mgr. Jana Jánošová

Prerokovanie správy o výsledkoch školskej inšpekcie potvrdzujú dňa 30. 01. 2024 v Žiline:

a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Žilina:

Mgr. Edita Majcherová

.....

b) za kontrolovaný subjekt zodpovedný vedúci zamestnanec:

Mgr. Jana Jánošová

.....

Vyjadrenie vedúceho zamestnanca kontrolovaného subjektu, ktorého sa zistenia týkajú
(vedúci zamestnanec môže zaslať písomné vyjadrenie k obsahu správy do 5 pracovných dní od prerokovania):

Mgr. Jana Jánošová

.....

Stanovisko školského inšpektora k vyjadreniu:

Mgr. Edita Majcherová, školská inšpektorka

.....

Na vedomie

Úsek inšpekčnej činnosti

•
•
Občianske združenia
Anima Libera
Májová 5
013 11 Lietavská Lúčka
•
•

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
ZA/2024/000113/00056

Vybavuje/linka
Mgr. Majcherová
+421 948 930 643

Žilina
08. 02. 2024

Vec

Upozornenie

Štátna školská inšpekcia, Školské inšpekčné centrum Žilina, vykonala v dňoch od 08. 01. 2024 do 09. 01. 2024 v Súkromnej základnej umeleckej škole Anima Libera, Skalka 34, Lietavská Lúčka, tematickú inšpekciu, ktorej predmetom bolo zistiť stav základného a odporúčaného materiálno-technického a priestorového zabezpečenia a personálneho zabezpečenia výchovno-vzdelávacieho procesu v základnej umeleckej škole.

V zmysle ustanovenia § 8 ods. 1 písm. b) vyhlášky č. 137/2005 Z. z. o školskej inšpekcii Vás Štátna školská inšpekcia upozorňuje na porušenie § 7 ods. 2 zákona č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov v nadväznosti na nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 201/2019 Z. z. o priamej výchovno-vzdelávacej činnosti v znení nariadenia vlády č. 32/2022 Z. z. tým, že riaditeľka školy nevykonávala priamu výchovno-vzdelávaciu činnosť.

Na základe týchto skutočností Vás žiadame, aby ste prijali opatrenia na zosúladenie súčasného stavu s právnymi predpismi. Zároveň Vás v súlade s § 14 ods. 2 zákona NR SR č. 10/1996 Z. z. o kontrole v štátnej správe v znení neskorších predpisov žiadame o zaslanie informácie o splnení opatrení na odstránenie nedostatkov zistených Školským inšpekčným centrom Žilina v termíne do **30. 06. 2024**.

Správa o výsledkoch školskej inšpekcie je po prerokovaní s riaditeľkou školy v súlade s § 13 ods. 11 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov uložená v kontrolovanom subjekte a zverejnená na webovom sídle Štátnej školskej inšpekcie.

S pozdravom

Digitálne podpísal PaedDr. Tibor Lukács
OPRÁVNENIE 1022 Riaditeľ sekcie

PaedDr. Tibor Lukács
riaditeľ ŠIC ZA